

师弟发威 拿下来辽首冠

郭士强称赞史蒂芬森:他在CBA的舞台上也一定能够成为球队的核心

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏澳门报道 又是一冠军!辽宁本钢男篮在连续三年内取得了第三座冠军奖杯,而且这一次他们还是在亚洲赛场上代表中国篮球赢得了这个荣誉!

在昨晚结束的2019年“非凡12”东亚超级联赛总决赛上,辽宁男篮以83:82的比分惊险的击败了来自韩国的首尔SK骑士队,赢得了本次赛事的总冠军。同时,球队新核心史蒂芬森也凭借出色的表现当选MVP(最有价值球员)。

尽管辽篮在本届赛事上的前面三场比赛中,展示出了非常强大的实力,但事实证明没有任何一个冠军可以轻易获得。面对半决赛中惊险淘汰了广厦队的首尔队,辽篮同样体验了一把惊心动魄的拉锯战,才凭借最后时刻史蒂芬森的强势表现,更好的把握住了关键的几次进攻,最终才能1分险胜对手。

作为本次赛事的MVP球员,史蒂芬森可谓名至实归,尤其是决赛中再次拿到34分8篮板4助攻的全面表现。不过在比赛的过程中,在对方球员顽强的防守之下,即便是史蒂芬森这样的超级外援也并非一帆风顺。

史蒂芬森在首节比赛中就拿下10分,看上去一切顺利,但是在第二节里却突然手感冰冷,不管是外线投篮还是突破篮下都没能取得太好的效果,辽篮也因此一度进攻哑火,被对方取得了领先的优势。

不过幸好在这一节里,大外援梅杰



史蒂芬森用超强的个人能力带领辽篮挺过最艰难的阶段,MVP实至名归。

里挺身而出,他单节就砍下15分,进攻方式包括内线的强攻,也有外线的3分,还有及时跟进后强硬打成的“2+1”,全面展示出了自己的进攻火力,成功的帮助辽篮在这一节里完成了反超。

而史蒂芬森在这一节的最后时刻才再次回到场上,似乎经过休息和调整后重新找回了自己的状态,用一次强硬的单打突破上篮,完成了一个压哨进球,延续了他几乎每场比赛都有一个压哨进球的“大心脏”表演。

在下半场,辽篮曾一度拥有领先优势,但是对手也展现了极度顽强的一面,他们始终和辽篮紧咬比分,而

且还能时不时的完成反超,让双方比分呈现出犬牙交错的状态。随着时间的一点点流逝,当比赛进入到第四节最后3分钟的时候,梅杰里因为意外受伤下场处理伤口,对手抓住机会再次反超比分,获得1分领先。

但是接下来的时间里,史蒂芬森站出来接管了比赛,他先是用两次毫不讲理的个人突破,连砍4分帮助辽篮反超3分领先,而且还打停了对手。在暂停回来后,对手虽然也继续紧紧咬住比分,但是史蒂芬森依旧不可阻挡,他继续利用个人能力强行冲击对方的防线,不管是吸引防守后助

攻梅杰里,还是造成对手的犯规站上罚球线,都确保了辽篮一直能够保持着微弱的领先。

赛后,主教练郭士强表示,非常高兴能够拿到冠军,“虽然我们最初来到澳门的时候,是抱着磨合队伍和至少杀入四强的目标,但是每一个教练、球员从心理上都会对冠军有所追求,最后能够拿到这个冠军也是跟大家的努力分不开的。”

同时,郭士强也重点称赞了史蒂

芬森的表现,“他的能力非常强,是一名非常优秀的球员,而且最重要的是他的技术非常全面,他能投篮,能杀伤或者助攻,我想他在接下来CBA的舞台上也一定能够成为球队的领袖和核心。”

另外,辽篮曾在2017年夺得全运会冠军,2018年拿到了CBA联赛总冠军,因此今年夺得“非凡12”的总冠军之后,已经是他们连续三年来的第三座冠军奖杯。

“非凡12”创始人:明年力争打造亚洲版欧冠

首次参加“非凡12”东亚超级联赛就获得总冠军,这对于辽篮来说是一次美妙的体验。尤其是在这个过程中,他们先后遭遇了来自菲律宾、日本和韩国的联赛球队,也让这批球员积累了更为丰富的比赛经验。

作为一项刚刚创办三年的新兴赛事,“非凡12”取得了非常迅速的成长,尤其是各国联赛的顶级球队纷纷参加,进一步提高了这项赛事的影响力与观赏性。而赛事创始人马特在接受采访时还透露,他正在考虑明年继续为这项赛事升级,力争打造成亚洲版的欧冠联赛。

马特这样描述了他的愿景,各个国家的俱乐部将利用联赛的窗口期进行前期的小组赛,而且还是主客场形式,然后在夏天的休赛期里再聚到一个地方进行最后的总决赛。这个

模式非常类似于目前篮球欧冠联赛,所以也吸引了很多人的关注和兴趣。

不过摆在这个宏伟蓝图面前的困难依然不少,最大的问题就是如何说服各国联赛协调出一致的窗口期,而且还要兼顾国际篮联的国家队比赛窗口期,所以难度非常大。马特透露,自己已经和姚明在内的各联赛负责人洽谈过这个问题,而且姚明也没有明确表示拒绝,只是希望不要影响CBA联赛的正常进行,这也给这项赛事未来的发展留下了很多可以畅想的空间。

而对于辽篮来说,他们在本届赛事上表现出的比赛态度和关注热度,也得到了主办方的高度认可,并有意在明年继续邀请他们出现在升级后的赛事中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自澳门

辽足主场2:4黑龙江 中甲直接保级渺茫



辽宁队球员桑一非(左)在比赛中。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 22日晚,在中甲联赛第26轮的比赛中,辽宁沈阳宏运队在先进一球的情况下,被黑龙江队连续进球,最终2:4不敌对手。在联赛还剩下4轮的情况下,辽足想要直接保级的形势越发渺茫。

本场比赛,对于辽足来说非常不利的一点就是外援穆伦加由于累积四张黄牌停赛,辽足只能是单外援作战。比赛阵容方面,辽足仅派上古斯

塔沃一名外援,桑一非首发上场,而黑龙江方面,双外援先发登场,而且两人近期状态都很火热。

在前一天的比赛中,辽足的两个保级对手四川FC和南通支云打平,各拿1分。四川队目前已经领先辽足7分,南通支云比辽足多2分。输掉这场比赛后,辽足5胜6平15负积21分想要不打升降级附加赛、直接保级的机会已经很小了。下轮比赛,辽足将前往客场挑战冲超热门球队青岛黄海。

“双核”驱动 中国女排逆转巴西取六连胜

22日,“双核”驱动的中国女排继续着在2019年女排世界杯赛中的连胜势头。朱婷和袁心玥各取26分,率领中国队在一度1:2落后的情况下3:2逆转战胜雪藏了法比亚娜的巴西队,有惊无险地拿下六连胜。

中国队在首局取胜的情况下被对手连扳两局,郎平两次变阵终于找到了破敌之策,以25:23、23:25、22:25、25:19和15:9笑到了最后。

队长朱婷在遇到对方防守“重点照顾”的情况下50扣25中,加上拦网总共为中国队贡献26分。当朱婷和中国队强攻受阻的时候,副攻袁心玥成为中国队最稳定的得分点。全场比赛,她34扣19中,还7次拦死对手,也得到了26分。只打了3局的张常宁为中国队贡献了13分,颜妮和龚翔宇各有9分进账。

19岁的李盈莹在后三局以首发的身份登场。虽然总共只得3分,但是她的一传顶住了压力,为中国队逆转取胜提供了重要帮助。

朱婷赛后表示,赢得胜利的关键是“团结还有专注”。而中国队主教练郎平表示,中国队对巴西队的几名年轻球员不是太熟悉,随着比赛的进行才逐渐找到了进攻的节奏。

在里约奥运会四分之一决赛之后,中国队在和巴西队的交锋中3胜4负。本场比赛,在赛事拦网榜上排名第二的法比亚娜没有登场,巴西队首发阵容中的洛伦尼、德鲁西拉等多名球员都是在东京奥运会上可能成为主力的新秀。

首局比赛,中国队很快取得9:5和14:8的优势,而巴西队依靠加比、洛伦尼等人的强攻一点点将差距缩小。当巴西队以一个4:1的小高潮将比分追成18:20的时候,郎平请求了暂停。之后双方拉锯了几分,郎平用“两点换三点”的战术

用姚迪、曾春蕾替下龚翔宇和丁霞,巴西队在防起朱婷的扣球之后反击得手,追成23:24。郎平再次叫了暂停之后,中国队在进攻连续两次受阻的情况下依靠袁心玥的快球解决了战斗,25:23先下一城。

第二局巴西队的攻防质量提升,双方展开艰苦的拉锯战,比分一直没有拉开。巴西队25:23扳回一城。

第三局郎平对阵容作出调整,张常宁代替龚翔宇打接应,李盈莹与朱婷联袂担纲主攻,中国队取得了13:9和17:13的优势。但是,不久之后巴西队连得4分,其中包括对张常宁的拦网得分、朱婷的扣球失误送分和一个幸运的发球得分。这

相关新闻

朱婷:手伤没那么严重 这场球来得正是时候

中国女排22日在这里3:2逆转战胜巴西队迎来六连胜。中国队队长朱婷在接受记者采访时表示,自己的手伤没那么严重,当天这场球(的考验)来得正是时候。

在此前的比赛中,中国队五战全胜一局未失。当天遭遇老对手巴西队,中国队在第二、三局连连丢局,被逼到了悬崖边上。但是,中国队从主教练郎平到队员都很镇定,调整阵容之后连胜两局,笑到了最后。

朱婷说:“这场球来得正是时候。明天对美国是一场硬仗,今天在遇到困难的时候能够发挥出来,对明天是个更好的帮助吧。”

在当天的比赛中,朱婷和袁心玥各得26分。当记者请她评价两人的表现时,她送给袁心玥的词是“完美”,而留给自己的是“中规中矩”。

此前,有不少球迷注意到朱

婷右手的腕部缠上了运动胶带,很关心她手部旧伤的情况。对此朱婷回应说:“还可以吧,没有大家想的那么严重,比赛中一直在进攻,都没问题。”

在23日的比赛中,中国队将遭遇今年世界女排联赛新科冠军美国队,这个强敌也被视为中国队冲击冠军道路上最大的“拦路虎”。在谈到这场焦点之战时,朱婷说“我们会拼尽全力”。

尽管外界普遍认为中、美之战是这次女排世界杯赛潜在的“冠军争夺战”,郎平却对此予以否认。她说,每个对手、每场球都很重要。

不过,郎平也表示,美国队的速度非常快,这将是一场非常困难的比赛,中国队会在比赛中按照自己的目的提高球队,力争跟上对手的速度。

据新华社

辽宁省第二届健身瑜伽公开赛在沈举行

上周末,为期两天的“卡益杯”辽宁省第二届健身瑜伽公开赛在沈阳举行,本次健身瑜伽公开赛设置院校组、社会专业组和社会大众组三个分组,共代表队18支、近130人参赛。

目前,国家体育总局社体中心已确定“健身瑜伽”的推广指导战略,并成立“全国健身瑜伽指导员委员会”,

推出健身瑜伽段位制评定办法,将让健身爱好者今后通过比赛可以知道自己的段位水平。本次比赛由辽宁省体育总会主办,有25名健身瑜伽国家级和一级裁判员参与相关裁判工作,通过比赛来推广普及《健身瑜伽竞赛规则及裁判法》、《健身瑜伽体位标准》。

辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠